

平成29年6月26日

各 位

会 社 名 中 日 本 興 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 服 部 徹
コ ー ド 番 号 (コ ー ド 番 号 9 6 4 3 名 証 第 2 部)
問 合 せ 先 取 締 役 感 動 創 造 支 援 本 部 本 部 長
三 田 則 男
(TEL 0 5 2 - 5 5 1 - 0 2 7 4)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成29年5月11日に発表しました「平成29年3月期決算短信[日本基準](非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので以下のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

決算短信公表後に、処理の一部に誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正前と訂正後を添付しており、訂正箇所はそれぞれ下線を付して表示しております。

【訂正箇所】 サマリー情報

1. 平成29年3月期の業績(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
29年3月期	百万円 <u>266</u>	百万円 <u>263</u>	百万円 △ 71	百万円 1,378

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
29年3月期	百万円 <u>276</u>	百万円 <u>253</u>	百万円 △ 71	百万円 1,378

【訂正箇所】 添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、2億66百万円の増加となりました。主な要因は、減価償却費2億85百万円及び減損損失3億68百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、2億63百万円の増加となりました。主な要因は、有形固定資産の売却による収入2億45百万円であります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、2億76百万円の増加となりました。主な要因は、減価償却費2億85百万円及び減損損失3億68百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、2億53百万円の増加となりました。主な要因は、有形固定資産の売却による収入2億45百万円であります。

【訂正箇所】 添付資料9ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	111,859	△ 81,889
減価償却費	250,506	285,614
(略)		
その他の流動負債の増減額(△は減少)	30,609	△ 30,884
その他	△ 16,892	△ 26,392
小計	294,131	<u>301,596</u>
利息及び配当金の受取額	5,080	5,054
利息の支払額	△ 2,835	△ 803
法人税等の支払額	△ 5,649	△ 39,340
営業活動によるキャッシュ・フロー	290,726	<u>266,506</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	-	△ 100,000
有形固定資産の売却による収入	-	245,628
有形固定資産の取得による支出	△ 13,040	△ 337,398
無形固定資産の取得による支出	△ 3,448	△ 17,719
事業譲渡による収入	-	473,149
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 16,488	<u>263,660</u>
(略)		
現金及び現金同等物の期末残高	920,589	1,378,906

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	111,859	△ 81,889
減価償却費	250,506	285,614
(略)		
その他の流動負債の増減額(△は減少)	30,609	△ 30,884
その他	△ 16,892	△ 16,392
小計	294,131	<u>311,596</u>
利息及び配当金の受取額	5,080	5,054
利息の支払額	△ 2,835	△ 803
法人税等の支払額	△ 5,649	△ 39,340
営業活動によるキャッシュ・フロー	290,726	<u>276,506</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	-	△ 100,000
有形固定資産の売却による収入	-	245,628
有形固定資産の取得による支出	△ 13,040	△ 337,398
無形固定資産の取得による支出	△ 3,448	△ 17,719
関係会社株式の取得による支出	-	△ 10,000
事業譲渡による収入	-	473,149
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 16,488	<u>253,660</u>
(略)		
現金及び現金同等物の期末残高	920,589	1,378,906